



PIONIRJI NA OBISKU PRI ŽENAH - Nemalo veselja smo pionirji osnovne šole dr. Vita Kraigherja pripravili ženam v domu na Bokalcah. Pri krožku ročnega dela smo pridno pletli volnena ogrinjala in jih podarili ženam za njihov praznik. Ob poslušanju našega pevskega zbora in Orfovega orkestra so jim sončni žarki igrali v očeh, mi pa smo jih obljubili, da jih pionirji naše šole ne bodo pozabili in jih še obiskali.

Bojana Tramte
7. a razred

RDEČI KRIŽ V KS URŠKE ZATLER

Zanimiva predavanja

Organizacija Rdečega križa v krajevni skupnosti Urška Zatler je še zelo mlada (kot sama krajevna skupnost), kljub temu pa zelo uspešno deluje tako med krajanj, kakor med mladino. Zraven izvajanja raznih akcij kot so zbiranje odpadnega papirja, tekstilnih predmetov, pohištva, raznih tehničnih predmetov in drugega se zelo

uspešno vključujejo v akcijo o lepšem okolju in delujejo na drugih področjih.

Posebno pozornost so posvetili vzgoji krajanov. Tako so že do sedaj pripravili predavanja na teme: Naš prvošolec (na katerem je bil poudarek skrb za zdravje in za šolski uspeh naših najmlajših) in Cesta in mi (predavanje je bilo zelo ak-

tualno, saj so prisotni veliko pridobili glede varnosti otrok in odraslih v prometu ter iz nudenja prve pomoči). Znano je, da je krajevna skupnost Urška Zatler spalno naselje, sredi kraja pa teče zelo prometna Ulica 7. septembra, ki povezuje Slovenčovo in Titovo cesto, in je preko Djakovičeve ceste nekakšna povezava med Celovško in Titovo cesto. Na tej cesti so vidno označeni prehodi za pešce; poslužujejo se jih tudi šolski otroci, saj šolski okoliš osnovne šole Danile Kumar obsega zraven KS Stožice tudi krajevne skupnosti Urška Zatler, Ježica in Savlje-Kleče. Otroci iz teh KS so primorani prečkati to cesto. Čeprav je na cesti promet zelo gost, se le redkokatero vozilo ustavi pred prehodi in tisti, ki to store, so res prave bele vrane med črnimi.

Naslednja tema na predavanjih RK je bila Enakopravnost otrok in odraslih - naši doraščajoči (o pravilnem ravnanju ob nespornostih in o odnosih z odraslimi).

Predvidena so še naslednja predavanja: v četrtek 22. marca: Prehrana in zdravju in boleznem. O sodobnih pogledih na prehrano in o preprostih jedeh bo govoril priznani kulinarični strokovnjak specialist, asistent na medicinski fakulteti dr. Dražigost Poko. V četrtek 29. marca bo predavanje na temo: Zdravi v drugo polovico življenja. O skrbi za zdravje po 40. letu starosti bo govoril dr. Bogdan Leskovec. V četrtek, 5. aprila, bo predavanje Svetovni dan zdravja in svetovno leto otroka. O zd. avju naših najmlajših bo govorila dr. Silva Ručigaj, specialist iz ZD Bežigrad. Naslednji četrtek, 12. aprila, bo predavanje na temo RADIO-FOTOGRAFIJA oziroma fluorografija in naše zdravje. O pomenu in koristnosti fluorografske akcije v naši občini bo govorila dr. Majda Ustar, specialist iz ZD Ljubljana. Zadnje predavanje v tej sezoni bo 19. aprila. Predavanje in razgovor bo po željah krajanov. Vsi ti četrtkovni razgovori in predavanja so spremljani z filmi, diapozitivi, zdravstvenovzgojnimi gradivi in drugim. Na predavanjih se krajanj tudi dogovarjajo, kaj bi želeli slišati jeseni, v katere tečaje bi želeli hoditi (prva pomoč, nega bolnika itd.) in o vsem drugem, kar zanima krajanj. Vse informacije lahko dobite v prostorih krajevne skupnosti na Bratovševy ploščadi 28 ali po telefonu 342-342. Predavanja so v čitalnici nove stavbe na osnovni šoli Danile Kumar, Godeževa 11, vsak četrtek ob 19. uri.

svtih - ženske 1949 in mlajše, 1948-1934, ter 1933 in starejši, moški: 1949 in mlajši, 1948 do 1934, ter 1933 in starejši. Prijave je potrebno poslati do vključno 15. marca do 12. ure na Mestno zvezo za telesno kulturo Ljubljana, Celovška 25, brez prijavnine, ker stroške izvedbe krijejo ZTKO občini. Vse informacije dobite na tel. 316 843 pri tov. Drobniču ali na tel. 312 176 pri Mihelčiču ali Pavčiču. Občani Bežigrad, prijavite se za to množično smučarsko tekaško privedite!

J. PAVČIČ

OBČANI IN OBČANKE:

Kje se bomo rekreirali?

Vse občane Bežigrada obveščamo, da se lahko udeležujejo redne in organizirane rekreativne vadbe v telovadnicah in trim kabinetih, ki jo vodijo strokovni delavci.

Za področje Savskega naselja z okolico je rekreacija v TVD Partizan Savsko naselje (osnovna šola B. Kidrič) in sicer vsak torek in četrtek od 20. do 21.30 za moške in ženske ter vadbna v trim kabinetu v družbenem domu KS Savsko naselje vsako sredo in četrtek od 19. do 21. ure za moške in ženske.

Za Ježico in Črnuče je rekreacija v novi telovadnici osnovne šole D. Kumar in sicer za moške vsak ponedeljek od 20. do 21. ure ter sredo od 21. do 22. ure, za ženske vsako sredo od 20. do 21. ure, za mladino pa vsak četrtek od 20. do 21. ure.

Za krajane Dola in okolice je rekreacija v TVD Partizan Dol vsak torek, četrtek in petek od 19. do 21. ure za moške in ženske.

V novi športni dvorani v Savljah je na voljo trim kabinet in dve savni vsak delavnik od 17. do 20 ure za moške in ženske.

Vsako ponedeljek in četrtek pa poteka akcija Na hoji in teku se dobimo in sicer od 16. do 17.30 ure, Zborna mesto je pred dvorano.

Za področje KS Stadion in Bežigrad je rekreacija v družbenem domu Stadion na Staničevi 41 v telovadnici in trim kabinetu.

Trim kabinet: za ženske vsak ponedeljek od 16. do 19. ure, vsak torek od 16. do 17. ure, vsak četrtek od 16. do 17. ure; individualno pa vsak dan od 17. do 18. ure.

Telovadnica: vsak torek in četrtek od 16. do 17. ure za cicibane; vsako sredo od 18. do 19. ure rekreativna vadba za ženske; ob petkih igranje namiznega tenisa od 16. do 18. ure za vse.

TVD Partizan Bežigrad - telovadnica osnovne šole dr. Vita Kraigherja: vsak torek od 20.30 do 22.30 (rekreativna vadba za moške).

Vabljenil

ZTKO Bežigrad

SMUČANJE

Prvenstvo Ljubljane v tekih

Prvenstvo Ljubljane v smučarskih tekih, bo v soboto 17. marca s štartom ob 9. uri v Bohinju (v Boh. Bistrici ali v Polju). Če bodo snežne razmere v dolini slabe, bo tekmovanje na Pokljuki. Dolžina prog: ženske 5 km, moški 10 km.

Da bi omogočili nastop čim večjemu številu pristašev te rekreativne zvrsti, smo se na MZTK domenili, da ne bomo omejevali nastopa in se za to prvenstvo lahko prijavijo vsi meščani Ljubljane, krajanj, delavci iz OZD, družbenih služb, vojakj in miličnikj. Kategorizirani tekmovalci - smučarj tekači na prvenstvu ne morejo nastopiti! Kategorij so iste kot na občinskih prven-

KOMISIJA ZA NAGRADE IN PRIZNANJA OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD RAZPISUJE

Nagrade s priznanji občine Ljubljana Bežigrad v letu 1979

Skupščina občine Ljubljana Bežigrad podeljuje nagrade s priznanji za posebne uspehe in razvijanju samoupravnega sistema in samoupravnih odnosov v organizacijah združenega dela, krajevnih skupnosti in v občini, dosežene v daljšem časovnem obdobju na področjih: gospodarstva, vzgoje in izobraževanja, znanosti in raziskovalne dejavnosti, kulture, telesne kulture, zdravstva in socialnega varstva, ljudske obrambe in družbene samozašcite ter družbenopolitičnih dejavnosti.

Nagrade s priznanji so lahko podeljene posameznikom, delovnim skupinam, temeljnim in drugim organizacijam združenega dela ter skupnostim, samoupravnim organom, družbenopolitičnim in družbenim organizacijam, zvezam in društvom.

V letu 1979 bo občinska skupščina podelila do 6 nagrad s priznanji.

Nagrade s priznanji so naslednje:

1. za posameznike - denarna nagrada v višini 15.000 din ali likovno delo v enaki vrednosti in pismeno priznanje;
2. za delovne skupine - skupno priznanje v obliki likovnega dela s posvetilom ali drug ustrezen predmet do skupne vrednosti 40.000 din ter pismeno priznanje za vsakega člana skupine;
3. za temeljne in druge organizacije združenega dela ter skupnosti, samoupravne organe, družbenopolitične in družbene organizacije, zveze in društva - likovno delo s posvetilom ali drug ustrezen predmet do skupne vrednosti 25.000 din in pismeno priznanje.

Nagrade s priznanji podeljuje občinska skupščina s sklepom vsako leto ob občinskem prazniku, ki je 24. junija.

Nagrade s priznanji se podeljujejo na naslednjih področjih:

1. **GOSPODARSTVA** - za uspehe pri razvijanju in pospeševanju samoupravljanja v organizacijah združenega dela z gospodarskega področja; za posebne uspehe trajnejšega pomena, zlasti pri razvijanju produktivnosti in gospodarjenju v delovnih organizacijah, pri razvijanju tehnologije, pri uvajanju sodobnih metod znanstvenih, organizacijskih in tehničnih dosežkov, pri vključevanju v mednarodno delitev dela, pri posebnih dosežkih delavcev v združenem delu, predvsem na področju novatorstva, racionalizatorstva in izvoza ter za izredne dosežke na področju kmetijstva in gozdarstva.

2. **VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA** - za uspehe pri razvijanju samoupravnih odnosov in idejnosti vzgoje; za pomembne uspehe pri uvajanju novih oblik in metod vzgojnoizobraževalnega dela ter urednicevanju vzgojnih smotrov; za posebne uspehe pri razvijanju splošnega strokovnega in dopolnilnega izobraževanja mladine in odraslih; za posebne uspehe pri usposabljanju kadrov na področju vzgoje in izobraževanja ter tehnične vzgoje.

3. **RAZISKOVALNE DEJAVNOSTI IN ZNANOSTI** - za razvijanje družbenih in samoupravnih odnosov ter za pomembne uspehe trajnejšega pomena, kot so: razvijanje sodobnih metod raziskovalnih oziroma znanstvenih dosežkov s področij tehnologije in tehnike, ekonomije, medicine in družbenih ved ter njihovo uvajanje v namensko uporabo, v pedagoško in raziskovalno dejavnost; inovacije (izumiteljstvo, tehnične izboljšave, koristni predlogi) za prej navedena področja; izredna uspešnost in pomembnost izvršitve raziskovalnih nalog ali izvajanje raziskovalnega oziroma znanstvenega dela; uspešno publiciranje raziskovalnih in znanstvenih dosežkov doma ali v tujini, s svojega delovnega področja; vključevanje v mednarodno sodelovanje na področjih raziskovalnih oziroma znanstvenih dejavnosti ter organiziranje in vodenje strokovnih in strokovno kurativnih dejavnosti.

4. **KULTURE** - za izjemne dosežke na gledališkem, glasbenem, likovnem, literarnem, publicističnem, filmskem področju ter za dosežke drugih za kulturni razvoj posebej zaslužnih delavcev, zavodov in organizacij; za organizacije in delavce, ki so dosegli izredne uspehe na področju organizacije in razvoja množične kulturne vzgoje.

Pri ocenjevanju umetniške in kulturne storitve ali njene interpretacije se upošteva javna ocena, idejnost in pomembnost za kulturno življenje.

5. **TELESNE KULTURE** - za organizacije in delavce, ki so dosegli izredne uspehe na področju organizacije in razvoja množične telesne kulture in tehnične vzgoje; za športnike, ki so dosegli vrhunske rezultate; za organizacije in strokovnjake, ki so dosegli izredne uspehe v strokovnem delu s posamezniki in ekipami, pri publicističnem in raziskovalnem delu, ki ima poseben pomen za razvoj telesne kulture in vzgoje.

Pri ocenjevanju telesnokulturne storitve se upošteva javna ocena, idejnost in pomembnost za telesnokulturno življenje.

6. **ZDRAVSTVENEGA IN SOCIALNEGA VARSTVA** - za razvijanje družbenih in samoupravnih odnosov; za pomembne uspehe zlasti pri izvajanju preventivnih in kurativnih dejavnosti, organizaciji in vodenju strokovnih dejavnosti, zdravstveni vzgoji občanov, za posebne uspehe trajnejšega pomena pri razvijanju in izpopolnjevanju socialnega dela, za preučevanje problematike zaposlovanja, poklicnega usmerjanja in kadrovske politike, za posebne uspehe pri urednicevanju družbenega dogovarjanja o temeljih kadrovske politike in družbenega dogovarjanja o zaposlovanju, za strokovne dosežke pri analitično-raziskovalnem delu, ki ima poseben pomen za razvoj družbene in strokovne dejavnosti za socialno skrbstvo; za posebne uspehe pri izobraževanju in strokovnem izpopolnjevanju delavcev za potrebe socialnega skrbstva ter za preučitev problematike na vseh področjih socialnih dejavnosti.

7. **LJUŠKE OBRAMBE IN DRUŽBENE SAMOZAŠČITE** - za uspehe v pripravah, organizaciji in usposabljanju delovnih ljudi in občanov na delo v vojnih razmerah, za uspehe pri organizaciji in mobilizaciji človeških in materialnih zmogljivosti, pri varovanju delovnih ljudi in občanov ter pri obrambi države; za uspehe pri uporabi, organizaciji, razvoju, graditvi in opremljanju teritorialne obrambe v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih, za posebne uspehe pri ustanavljanju štabov in enot teritorialne obrambe; za uspehe pri organizaciji in usposabljanju štabov in enot civilne zaščite v naseljih, krajevnih skupnostih, organizacijah združenega dela in v občini, za pripravlanje in udeležbo delovnih ljudi in občanov pri usposabljanju za reševanje prebivalstva in materialnih dobrin pred vojnimi učinki in ob hudih nesrečah; za uspehe pri vzgoji in izobraževanju, pri organiziranju in dogovarjanju ter samoupravnem uredjanju aktivnega odnosa delovnih ljudi in občanov v družbeni samozasčiti do varovanja družbene lastnine in samoupravnih odnosov kot temeljev socialne varnosti delovnega človeka; za izredno poštvovalnost pri reševanju življenj in družbenega premoženja.

8. **DRUŽBENOPOLITIČNIH DEJAVNOSTI** - za uveljavljanje ustavnih načel na področju delegatskih odnosov v temeljnih, splošnih ter drugih delegacijah; za negovanje in razvijanje revolucionarnih tradicij NOB; za dosežene vidne uspehe na področju samoupravljanja in organiziranosti v krajevnih skupnostih; za izredno prizadevnost in vidne uspehe pri organizacijskem delu, za uveljavljanje sodobnih znanstvenih metod dela ter organizacijskih dosežkov v družbenopolitičnih organizacijah in skupnostih, samoupravnih interesnih skupnostih, strokovnih društvih in združenjih ter drugih pomembnih družbenih dejavnostih.

Kandidate za nagrade s priznanji lahko predlagajo delovne, družbene in družbenopolitične organizacije, samoupravne interesne skupnosti, društva, zveze ter občani občine Ljubljana Bežigrad.

Predlog za podelitev nagrade s priznanjem mora biti pismen in mora vsebovati poleg natančnih podatkov o kandidatu tudi podrobno utemeljitev.

Pismene predloge za nagrade s priznanji je treba poslati najkasneje do 20. aprila 1979 na naslov:

Komisija za nagrade in priznanja občine Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Parmova ul. 33.

Vse informacije daje tajnik komisije za nagrade in priznanja občine Ljubljana Bežigrad.

KOMISIJA ZA NAGRADE IN PRIZNANJA OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD